
Результаты анкетирования обучающихся МКОУ Даниловской СШ им. А.С. Макаренко 

 

вопросы анкеты да нет затрудняюсь 

ответить 

горячий 

завтрак 

горячий 

обед 

двухразовое 

питание 

1.Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школе? 

100 %      

2.Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

100 %      

3.Питаетесь ли вы в школьной столовой? 82% 18%     

3.1.Если нет, то по какой причине?   18%    

4.В школе вы получаете?     86% 4% 

5.Наедаетесь ли вы в школе? 100 %      

6.Хватает ли продолжительности перемены, для 

того чтобы поесть в школе? 

100 %      

7.Нравится питание в школьной столовой? 100 %      

8.Посещаете ли вы группу продленного дня?  ГПД 

отсутствуют 

    

8.1.Если да, то получаете ли полдник в школе или 

приносите из дома? 

      

9.Устраиваеи меню в школьной столовой? 100 %      

10.Считаете ли питание в школьной столовой 

здоровым и полноценным? 

100 %      

11.Ваши предложения по изменению в меню       

12. Ваши предложения по изменению питания в 

школе 

      

 


